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ANEXO X – INSTRUCTIVO PARA PRESENTACIÓN DE INFORMACIÓN CONTABLE
PERSONAS JURÍDICAS

1) 
Estados Contables que incluyan Memoria (L.G.S.), suscritos en todas las hojas por el representante del solicitante, en original, auditados por contador público, correspondientes a los dos (2) últimos ejercicios económicos cerrados con anterioridad a la fecha de presentación del proyecto. La firma del profesional dictaminante deberá estar legalizada por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas, en original.

Cuando entre la fecha de cierre del último ejercicio y la de presentación del proyecto hubiesen transcurrido más de tres (3) meses podrán solicitarse Estados Contables intermedios a una fecha actualizada. Dichos Estados Contables deberán ser confeccionados con similares características a los anuales (notas-anexos), estar firmados en original por el representante del solicitante, estar aprobados por Asamblea u órgano similar y auditados por Contador Público, cuya firma deberá estar legalizada por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas, en original. 

Los Estados Contables anuales no deberán presentar dictámenes adversos o con abstención de opinión. Si existen salvedades, deben estar perfectamente identificadas y aclaradas.

Cuando el Solicitante esté sujeto al régimen de fiscalización de la Comisión Nacional de Valores, deberá acompañar los Estados Contables correspondientes a períodos intermedios posteriores al último ejercicio económico cerrado, presentados ante dicho Organismo, con iguales recaudos a los consignados en los párrafos anteriores.

2) 
Copia certificada por notario público de las Actas de Asamblea u órgano similar conforme el tipo societario de que se trate, de aprobación de todos los Estados Contables presentados.

3) 
Certificación del auditor de la sociedad donde exponga que los Estados Contables anuales presentados ante la APF se encuentran transcriptos al Libro de Inventarios y Balances (salvo que esté detallado explícitamente en el Informe del Auditor).
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